

MEGÁLDOTTÁK A KOLPING-ISKOLA KÁPOLNÁJÁT



Fotó: Lambert Attila

Erdő Péter bíboros megáldotta a budapesti Boldog Adolf Kolping Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Sportgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola 100 éves kápolnáját a november 13-án bemutatott szentmisében. Koncelebrált Gyetván Gábor, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóságának főigazgatója is, aki elmondta, örömteli eredményt hozott legutóbbi kutatásuk: iskoláinkban a pedagógusok többsége úgy nyilatkozott, hogy a keresztény értékek képviselője fontos a nevelésben. Egyúttal bejelentette: Erdő Péter bíboros a közeljövőben megkezdi a Főegyházmegye iskoláinak meglátogatását.

ERDŐ PÉTER BÍBOROS REGGELIT OSZTOTT HAJLÉKTALANOKNAK

Assan tizenhárom éve nyitotta meg kapuit Budapest belvárosában, a Király utca és Izabella utca sarkán a Csak Egyet Szociális Segítő Központ. Hetente több száz rászoruló segítenek itt étkeztetéssel, ruhával, ügyintézással. November 14-én, kora reggel Erdő Péter bíboros is reggelit osztott a hajléktalanoknak. A Főpásztor hangsúlyozta, hogy amikor magánkezdeményezésből születik meg egy fontos szociális tevékenység, akkor is az Egyház él és dolgozik, hiszen a hit által is vezérelve segítenek az emberek. Hosszú évek óta figyelemmel kíséri ennek a közösségnek a munkáját, amikor szükséges volt, próbált magánemberként is segíteni. Nem mindig ételosztással, de ezúttal ezt is szívesen tette.



Fotó: Merényi Zita

IFJÚSÁGI SZENTSÉGIMÁDÁS

„Reménységben örvendeztetek” (Róm 12,12) mottóval ifjúsági zenés szentségimádást tartottak Krisztus Király ünnepének előestéjén, november 25-én a Szent István-bazilikában az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye három segédpüspöke, Mohos Gábor, Fábry Kornél és Martos Levente Balázs részvételével, a Ferenc pápa által meghirdetett ifjúsági világnaphoz kapcsolódva. Mohos Gábor nemcsak a reményről beszélt, hanem korunk nagy problémáiról: a félelemről, a veszélyekről. „Már a múlt században eljutott az emberiség arra a pontra, hogy képes elpusztítani magát, de jött Szent II. János Pál, aki belekiáltotta a világba: Ne féljete! Az volt a hivatása, hogy a nehézségek közepette átvezesse az Egyházat a következő évezredbe.”



Fotó: Prófsusz Ádám